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ОБЕСПЕЧЕНИЕ РАБОТОСПОСОБНОСТИ МАШИН

В ПРОЦЕССЕ ЭКСПЛУАТАЦИИ

1.1. Основы технической эксплуатации машин

1.1.1. Техническая эксплуатация. Основные понятия
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1.1.2. Пути обеспечения работоспособности
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1.1.3. Влияние условий эксплуатации
на техническое состояние машин
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1.1.4. Закономерности изнашивания деталей
и изменения регулировок
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1.1.5. Эксплуатационная технологичность
машин
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1.2. Планово9предупредительная система
технического обслуживания машин

1.2.1. Основы системы технического обслуживания
и ремонта машин
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1.2.2. Виды технического обслуживания
и их характеристика
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1.3. Содержание и технологии технического
обслуживания машин

1.3.1. Основные операции и понятие о технологиях
технического обслуживания техники
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